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 Очекујем, пре свега, једну пристојност и васпитање свих одборничких група и
поштовање сваке различитости мишљења.

  

  Очекујем и да ће свака одборничка група на један цивилизован начин да се бори за оно
за шта верује да је у највећем интересу Београђана, каже у разговору за Данас
Александар Шапић, председник Општине Нови Београд и прослављени ватерполиста,
одговарајући на питање шта очекује од новог сазива Скупштине града у којем има
одборничку групу. Шапић је, подсетимо, „трку“ за градоначелника Београда завршио као
трећепласирани, а у новом сазиву градског парламента има 12 одборника.   

*Како коментаришете одлуку одборничке групе Драгана Ђиласа да напусти
конститутивну седницу градског парламента?

  

– Свако има право да води своју политичку борбу на начин који сматра адекватним.

  

* Београд треба да до средине јуна добије новог градоначелника. Каква су ваша
очекивања тим поводом? Очекујете ли бољу сарадњу са новим градоначелником
него што сте имали са Синишом Малим?

  

– Поновићу данас исто оно што сам и рекао у јеку изборне кампање када су страсти биле
најврелије и када су многи свашта изговарали. Трудио сам се да и тада, као и сада,
будем хладне главе, јер је то кључна ствар у послу којим се бавим. Сви ми који смо на
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јавним функцијама у име грађана, дужни смо међусобно да сарађујемо и немамо права
да личне анимозитете преносимо на функције које обављамо. Што се мене тиче, као што
сам већ рекао, ко год да буде градоначелник Београда, има отворена врата за сваку
врсту сарадње са општином коју водим. Борићу се увек за интерес мојих
Новобеограђана, докле год сам ту где сам данас. То је моја обавеза и при том ставу
остајем и даље. Верујем да ће ко год буде добио прилику да врши функцију
градоначелника размишљати на сличан начин, јер једино тако може да функционише
један здрав и квалитетан однос између општинске и градске власти, а да грађани ту не
трпе. Понављам и сада као и тада, то је наша обавеза.

  

* Изјавили сте у марту да ћете у наредних неколико месеци формирати странку
или покрет на националном нивоу. Докле сте стигли у таквим плановима?

  

– Радимо интензивно на формирању организације на нивоу града. Уколико се одлучим
за излазак на републички ниво, јавност ће бити о томе благовремено обавештена и
упозната са нашом националном политиком.

  

* Да ли Вам је прихватљива сарадња са Савезом за Србију Драгана Ђиласа?

  

– Подржаћемо сваки добар и конструктиван предлог било које политичке опције за који
сматрамо да је у интересу Београђана, и обрнуто.

  

* Како коментаришете актуелну ситуацију на политичкој сцени Србије?

  

– Ситуација се суштински већ дуже време не мења. Даље не бих ништа коментарисао,
јер бих демантовао сам себе, а знате да је мој став одувек био да коментаришем само
ниво власти којим се бавим. Ако направим искорак на национални ниво, коментарисаћу и
националне теме.

  

* Ваши политички противници су Вам у неколико наврата „спочитавали“ што је
контроверзни Никола Шешељ, син Војислава Шешеља већник у Општини Нови
Београд. Како коментаришете то што се Никола Шешељ због издржавања казне у
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кућном притвору недавно повукао са функције?

  

– Никола Шешељ је поднео оставку, јер због новонастале ситуације неће бити у прилици
да свој посао обавља као до сада. На првој следећој Скупштини биће именован нови
члан општинског већа.

  

(Данас)
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